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GOz ALDANMASI

Uretilmesi
mUumkdn olmayan

bir tasarim.

DAIREDEKiI KOSELER
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Birim karelere ayrilmis bir
grafik kagidi tGzerine merkezi
koselerin birinde bulunan ve
yarigap! 2 birim olan bir daire
ciziliyor. Sekilde goruldugu gibi
dairenin kapsadigi kose sayisi
13°tr.

Eger 6 birimlik bir daire
cizilseydi kose sayisi
kac olurdu?

SAYFA NUMARALARI

Okumaya ara verdiginiz bir
tanitim kitapgigini kaldiginiz
yerden okumaya basliyorsunuz.
Su ana kadar okudugunuz
sayfalarin numara toplamiyla
su andan itibaren okumaniz
gereken sayfa numaralarinin
toplami ayni olduguna gore

bu kitapgik en az kag sayfa
olabilir?
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SORU iSARETI
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Soru isaretinin yerine hangi sayi
gelecek?

ESITLIK
X X+2

X = +
x-2  x-1

Esitligini saglayan x dogal sayisini
bulunuz.

UCGEN iCiNDE UCGEN

Eskenar G¢genlerden olusan sekil
uzerine kirmizi renkle gosterilen
uggen cizilmistir. Bu tggenin
alanini kiigtik eskenar tggenlerin
alani cinsinden hesaplayiniz.

Not: Kirmizi tggenin koseleri
eskenar Uggenlerin koseleri
Uzerindedir.

ANTRENMAN

Bir futbol takiminin
antrenmaninda 11 futbolcu
rastgele bicimde bir daire
olusturmuslardir. Kaleci ve
santrforun yan yana olma
olasiligr nedir?

UCGEN ALANI

Bir diizgln altigeni
olusturan eskenar
uggenlerden tgunun igine
kenarlari teget olusturmak
Uzere daireler gizilmistir.
Altigenin alani 1 birim
kare olduguna gore bu

Ug dairenin merkezlerini
birlestiren tggenin alanini

hesaplayiniz.




YUzZUNCU SAYI

1,2,3,4 ve 5 rakamlarinin

tam olarak birer kez kullanildigi
tim 5 basamakli sayilar
kiglkten buylige dogru
siralansa ylzUncd siradaki sayi
kag olur?

KARELi DAIRE
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AC=/2/2

AE?=3%4+2?

AE=V13

CE=2+V2+V2 2=5V2/2

ABC ve EBA benzer lcgenlerdir.
AC/BC = AE/AB

Ustteki degerler yerine kondugunda
AB=J/26 BC bulunur.

ABC dik Gggen oldugu icin
ABZ-BC=AC'= (V202 =12

Bu iki denklem ¢ozUlerek
AB={26/./50 ve BC = 1A/50 bulunur.
Benzerlikten dolay1 BE/AE = AB/AC
BE A/13 = (26 /\/50)/ (V2/2)
BE=13/5(J/2)
Yaricap=BE/2=132

ON iKi KAT

41/55
Birinci cekmede tamamlanma
olasiligi=4/12=1/3

ikinci cekmede tamamlanma olasiligi=(8/12)

X(4/11)

Uclincii cekmede tamamlanma olasiligi=(8/12)

X(7111)x(4/10)
Bu (¢ olasiligin toplami=41/55

ALTI “”

Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.
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Oklar hem satir hem de sutunlarda saatin tersi
yonde doksan derece dontyor.

iKi TREN

30 metre/saniye ve 10 metre/saniye.
Trenler zit yonde de, ayni yonde de hareket
ederlerken birbirlerini tamamen ge¢meleri
icin 125+75=200 metrelik yol katetmeleri
gerekecektir.

Hizli trenin hizi x metre/saniye, digerinin hizi y
metre/saniye olsun.

5(x+y)=200

10(x-y)=200

Bu iki denklem ¢ozllduglnde

x=30, y=10 bulunur.

DiIKDORTGEN SAYISI

Koselerde bulunan dort kareyi dikkate
almazsak 5x5’lik bir tabloda (5+4+3+2+1)
X(5+4+3+2+1)=225 dortgen bulunur.
Koseler eklendiginde 4x6=24 dortgen daha
eklenir ve 249 sonucu bulunur.

HAVUZ TURU

40+ 27 birim.

Turun uzunlugu = Havuzun
kenarlari + dort kosedeki
ceyrek cember uzunlugu.

SAYI TAHMINi

1/250

Tam olarak dort rakamin dogru yerinde olma
olasiligr ve tam olarak t¢ rakamin dogru
yerinde olma olasiligi toplanir ve sonug
bulunur.

1 . 8494949 1
9x10x10x10

9x10x10x10 250

TAKIMLAR

57 farkli takim olusturulabilir.

Altr kisinin olusturabilecegi tim grup sayisi
25=64tur.

Bunlar arasinda yer alan;

Hic kimsenin olmadigi grup sayisi=1

Sadece bir kisinin oldugu grup sayisi=6

En az iki kisinin oldugu grup sayisi=64-1-6=57
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